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Протокол

публичных слушаний по вопросу о преобразовании муниципальных образований путем объединения Селезневского сельского поселения и Ситьковского сельского поселения с созданием вновь образованного муниципального образования Селезневское сельское поселение

Место проведения: здание Администрации Селезневского сельского поселения

Время проведения:  08.10.2018 г.                                                                                                     14 ч. 00 мин. 

    Приглашенные:

Васильева Лариса Семеновна - Управляющий делами Администрации МО "Велижский район", Шишанова Светлана Леонидовна - ведущий специалист Администрации МО "Велижский район"

На публичных слушаниях присутствуют 15 человек (список прилагается)

  Публичные слушания открыла заместитель Главы муниципального образования Селезневское сельское поселение Неведрова Виктория Даниловна, которая предложила избрать секретарем публичных слушаний Долганову Ирину Леонидовну, специалиста Администрации Селезневского сельского поселения.

Голосовали: за  _15_, против _0_, воздержались _0_.

Решили:

 Избрать секретарем публичных слушаний – Долганову Ирину Леонидовну, специалиста Администрации Селезневского сельского поселения.

Повестка дня:

     1. О преобразовании муниципальных образований путем объединения Селезневского сельского поселения и Ситьковского сельского поселения с созданием вновь образованного муниципального образования Селезневское сельское поселение с административным центром – д. Селезни
Слушали: Неведрову В.Д., которая доложила присутствующим решение Велижского районного Совета депутатов от 18.09.2018 №61 "Об инициировании вопроса о преобразовании муниципальных образований на территории муниципального образования «Велижский район»", вынесла на рассмотрение вопрос о преобразовании муниципальных образований путем объединения Селезневского сельского поселения и Ситьковского сельского поселения с созданием вновь образованного муниципального образования Селезневское сельское поселение с административным центром в д. Селезни.

      Неведрова В.Д.: Ставлю вопрос на голосование:

Согласны ли вы на преобразование муниципальных образований путем объединения Селезневского сельского поселения и Ситьковского сельского поселения с созданием вновь образованного муниципального образования Селезневское сельское поселение с административным центром – д. Селезни?

Голосовали: за _15_, против _0_, воздержались_0_

РЕШИЛИ:

Инициативу о преобразовании муниципальных образований путем объединения Селезневского сельского поселения и Ситьковского сельского поселения с созданием вновь образованного муниципального образования Селезневское сельское поселение с административным центром – д.Селезни поддержать.
Заместитель Главы муниципального 

образования Селезневское 

сельское поселение                                                                                                                        В.Д. Неведрова 
Секретарь:                                                                                                                                      И.Л. Долганова
Изменения в Устав муниципального образования Селезневское сельское поселение (в редакции решений Совета депутатов Селезневского сельского поселения от 29.05.2006 г. № 17, от 28.03.2007г. №5, от 11.04.2008 г. №81, от 23.06.2009 №20, от 15.12.2009 №35, от 28.06.2010  №24, от 28.01.2011 №3, от 26.03.2013 №7, от 30.04.2014 №11, от 16.06.2015 №13, от 01.04.2016 №8, от 11.07.2017 №24) зарегистрированы в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Смоленской области 21.09.2018 №RU675013072018001  

Совет депутатов СЕЛЕЗНЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ   от   06.09.2018 года   № 24

   О внесении изменений в Устав муниципального образования Селезневское сельское поселение 

       В целях приведения Устава муниципального образования Селезневское сельское поселение, утвержденного решением Совета депутатов Селезневского сельского поселения от 31.10.2005 №6 (в редакции решений Совета депутатов Селезневского сельского поселения от 29.05.2006 №17, от 28.03.2007 №5, от 11.04.2008 №81, от 23.06.2009 №20, от 15.12.2009 №35, от 28.06.2010 №24, от 31.01.2011 №3, от 26.03.2013 №7, от 30.04.2014 №11, от 16.06.2015 №13, от 01.04.2016 №8, от 11.07.2017 №24) в соответствие с нормами Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями),  Совет депутатов Селезневского сельского поселения 

    РЕШИЛ:

         1. Внести в Устав муниципального образования Селезневское сельское поселение (новая редакция) в редакции решений Совета депутатов Селезневского сельского поселения от 29.05.2006 №17, от 28.03.2007 №5, от 11.04.2008 №81, от 23.06.2009 №20, от 15.12.2009 №35, от 28.06.2010 №24, от 31.01.2011 №3, от 26.03.2013 №7, от 30.04.2014 №11, от 16.06.2015 №13, от 01.04.2016 № 8, от 11.07.2017 №24) следующие изменения:
1) в части 2 статьи 5 слова «рекреационные земли» заменить словами «земли рекреационного назначения»;

2) пункт 20  части 1 в статьи 7  изложить в следующей редакции:

 «20) утверждение правил благоустройства территории сельского поселения, осуществление контроля за их соблюдением, организация благоустройства территории сельского поселения в соответствии с указанными правилами;»;

3) в части 1 статьи 7.1:
а) пункт 12  признать утратившим силу;

б) дополнить пунктом 15 следующего содержания:
«15) оказание содействия развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта.»;  
4) в статье 13:

а) наименование статьи изложить в следующей редакции:
«Статья 13. Публичные слушания, общественные обсуждения»; 

б) часть 4 дополнить пунктом 2.1 следующего содержания:
«2.1) проект стратегии социально-экономического развития сельского поселения;»;

в)  пункты 3-5, 7-9, 11-12 части 4 признать утратившими силу;

г) в части 6 слова «Порядок организации и проведения публичных слушаний» заменить словами «Порядок организации и проведения публичных слушаний по проектам и вопросам, указанным в части 4 настоящей статьи,»;

д) дополнить частью 8 следующего содержания:

 «8. По проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территорий, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных утвержденных документов, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, вопросам изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования при отсутствии утвержденных правил землепользования и застройки проводятся общественные обсуждения или публичные слушания, порядок организации и проведения которых определяется решением Совета депутатов с учетом положений законодательства о градостроительной деятельности.»;

5) в  части 2 статьи 22:

а) пункт 4 изложить в следующей редакции

«4) утверждение стратегии социально-экономического развития сельского поселения;»; 
б) дополнить пунктом 11 следующего содержания:

«11) утверждение правил благоустройства территории сельского поселения.»;

 в) в части 3 пункт 28 признать утратившим силу;

6) в статье 25:

а) пункт 5 части 1 изложить в следующей редакции:

«5) денежная компенсация расходов, связанных с осуществлением полномочий, предоставляемая в порядке, установленном решением Совета депутатов.»;

б) пункт б  части 2 изложить в следующей редакции:

«б) денежная компенсация расходов, связанных с осуществлением полномочий, предоставляемая в порядке, установленном решением Совета депутатов.»;

7) в части 6  статьи 26:

а) пункт 24 изложить в следующей редакции:

«24) организует работу по разработке проекта местного бюджета, проекта стратегии социально-экономического развития сельского поселения;»;

б) пункт 26 изложить в следующей редакции:

«26) представляет на утверждение Совета депутатов проект стратегии социально-экономического развития сельского поселения;»;

8) в части 7 статьи 28:

а) пункт 19 изложить в следующей редакции:

«19) осуществление контроля за соблюдением правил благоустройства территории сельского поселения, организация благоустройства территории сельского поселения в соответствии с указанными правилами;»; 

б) дополнить пунктом 32:

«32) организация сбора статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы сельского поселения, и предоставление указанных данных органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;»;

9) часть 9 статьи 35 дополнить абзацем третьим следующего содержания:
    «Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает сельское поселение, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального опубликования (обнародования).».
       2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в печатном средстве массовой информации органов местного самоуправления Селезневского сельского поселения «Информационный вестник Селезневского сельского поселения» после государственной регистрации в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Смоленской области.

Глава муниципального образования 

Селезневское сельское поселение                                                                                           В.П. Новикова


Сведения

о численности муниципальных служащих, работников муниципальных учреждений

и размере фактических затрат на их денежное содержание за 9 месяцев 2018 года

    В соответствии с положениями части 6 ст.52 Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» сообщаю следующее:

   за 9 месяцев 2018 года численность работников органов местного самоуправления составила:

    - Совет депутатов Селезневского сельского поселения – 0;

    - Администрация Селезневского сельского поселения – 7, из них 

1 – выборное должностное лицо местного самоуправления, 1- муниципальный служащий, 5 – другие работники.

    Фактические затраты на денежное содержание работников муниципальных учреждений за 9 месяцев 2018 года составили – 1042,2 тыс.руб.
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