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                                                                              Главе муниципального образования 

                                                                              Селезневского  сельское поселение
                                                                               Новиковой В.П.
17.06.2020   № 02-15
ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении нарушений законодательства

при учете, распоряжении и  использовании 

муниципального имущества 
            Проведенной  прокуратурой Велижского района проверкой установлено, что    в  Администрации Селезневского сельского поселения   допускаются нарушения законодательства, регламентирующего учет, распоряжение и использование муниципального имущества .
Федеральный закон от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее по тексту - Федеральный закон № 131-ФЗ) устанавливает общие правовые, территориальные, организационные и экономические принципы организации местного самоуправления в Российской Федерации, определяет государственные гарантии его осуществления.

В соответствии с ч. 1 ст. 49 Федерального закона № 131-ФЗ экономическую основу местного самоуправления составляют находящееся в муниципальной собственности имущество, средства местных бюджетов, а также имущественные права муниципальных образований.

           В соответствии с п.1  ст. 51 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления от имени муниципального образования самостоятельно владеют, пользуются и распоряжаются муниципальным имуществом в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.

В соответствии с ч. 1 ст. 225 Гражданского кодекса Российской Федерации бесхозяйной является вещь, которая не имеет собственника или собственник которой неизвестен либо, если иное не предусмотрено законами, от права собственности на которую собственник отказался.

 Согласно ч. 3 ст. 225 Гражданского кодекса Российской Федерации бесхозяйные недвижимые вещи принимаются на учет органом, осуществляющим государственную регистрацию права на недвижимое имущество, по заявлению органа местного самоуправления,  на территории которого они находятся. 

Проверкой установлено, что  на территории Селезневского сельского поселения имеются бесхозяйные объекты недвижимости: здание фермы КРС в д. Бабка Велижского района, здание телятника в д.Логово Велижского района, здание склада для хранения зерна в д. Логово Велижского района.

 Администрацией Селезневского сельского поселения  своевременно не приняты меры в отношении указанных объектов, являющихся в соответствии с гражданским законодательством бесхозяйными,   на учет в орган, осуществляющий государственную регистрацию права на недвижимое имущество,  объекты  не поставлены.

В связи с отсутствием  собственника вышеуказанного имущества, не осуществляется должным образом  контроль за ним и использование указанных зданий , что может вызвать  разрушение и утрату  имущества.
           Вышеизложенные нарушения федерального законодательства   стали возможными вследствие ненадлежащего исполнения должностными  лицами  Администрации  Селезневского сельского поселения   своих обязанностей, что недопустимо. 

            На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.6,22, 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

                                                                   требую:

1.Рассмотреть настоящее представление и незамедлительно принять конкретные  меры к устранению указанных нарушений федерального законодательства .
2.Решить   вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности лиц, допустивших нарушения закона.


3.О дате рассмотрения представления сообщить прокурору района.


4.О результатах рассмотрения представления и принятых мерах сообщить в прокуратуру района в письменной форме в установленный законом месячный срок.
Прокурор Велижского района

советник юстиции                                                                                   В.А.Заруцкий 
