PAGE  
2

                                                                                       В Совет депутатов 

                                                                                Селезневского сельского поселения

23.09.2020   №02-14
ПРОТЕСТ

на п.27 и п.34 Положения о проведении аттестации 
муниципальных служащих в муниципальном образовании  
Селезневское сельское поселение

         Прокуратурой Велижского района в ходе мониторинга нормативных правовых актов установлено, что Положение о проведении аттестации муниципальных служащих в муниципальном образовании Селезневское сельское поселение, утвержденное решением Совета депутатов Селезневского сельского поселения  от 22.08.2008 г. № 99\1, противоречит нормам законодательства  (далее - Положение о проведении аттестации муниципальных служащих).

В соответствии с ч.1 ст.3 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в РФ» правовые основы муниципальной службы в Российской Федерации составляют Конституция Российской Федерации, а также настоящий Федеральный закон и другие федеральные законы, иные нормативные правовые акты Российской Федерации, конституции (уставы), законы и иные нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации, уставы муниципальных образований, решения, принятые на сходах граждан, и иные муниципальные правовые акты.

Закон Смоленской области от 29.11.2007 № 109-3 «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Смоленской области» регулирует отдельные вопросы, связанные с поступлением на муниципальную службу в Смоленской области и прохождением муниципальной службы в Смоленской области (далее - Закон Смоленской области).

Статьей 9 Закона Смоленской области предусмотрено, что Приложением №3 к настоящему областному закону утверждено Типовое положение о проведении аттестации муниципальных служащих в Смоленской области (далее - Типовое положение).

             Пункт 27 Типового положения предусматривает, что по результатам аттестации муниципального служащего аттестационной комиссией принимается одно из указанных в данном пункте решений, в том числе:

- подпункт 5, соответствует замещаемой должности муниципальной службы, при этом рекомендуется получить дополнительное профессиональное образование.

Тем не менее, редакция подпункта 5 пункта 27 Положения о проведении аттестации муниципальных служащих, не соответствует редакции подпункта 5 пункта 27 Типового положения, а именно: в нем рекомендуется «пройти повышение квалификации».
В соответствии с пп.3 и 4 п.34 Типового положения в течение одного месяца после проведения аттестации по ее результатам издается правовой акт руководителя органа местного самоуправления (муниципального органа) о результатах аттестации, а также может приниматься решение представителя нанимателя (работодателя), что муниципальный служащий:

3)
направляется для получения дополнительного профессионального образования;

            4) понижается в должности муниципальной службы с его согласия и подлежит исключению из кадрового резерва для замещения вакантной должности муниципальной службы в случае нахождения.

Тем не менее, п.п.3 и 4 пункт 34 Положения о проведении аттестации муниципальных служащих в нарушение пп.З и 4 п.34 Типового положения не предусматривает, направление муниципального служащего для получения дополнительного профессионального образования, что в случае принятия решения о понижении муниципального служащего в должности с его согласия он подлежит исключению из кадрового резерва для замещения вакантной должности муниципальной службы в случае нахождения в нем.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.6,22, 23 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,
ТРЕБУЮ:

          1.Рассмотреть настоящий протест на ближайшем заседании Совета депутатов  Селезневского сельского поселения.
 
2.Привести Положение о проведении аттестации муниципальных служащих в муниципальном образовании Селезневское сельское поселение  , утвержденное решением Совета депутатов Селезневского сельского поселения  от 22.08.2008 г. № 99\1, в соответствие с требованиями законодательства.

            3. О дате и времени рассмотрения протеста сообщить в прокуратуру района.

            4. О результатах рассмотрения протеста сообщить в прокуратуру  района в 10-ти дневный срок.

Заместитель прокурора  района

советник юстиции                                                                                  Л.В.Табуркина

