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Главе муниципального образования
Селезневское сельское поселение

Новиковой В.П.
     21.09.2020  №02-14
ПРОТЕСТ
На Порядок  получения муниципальным служащим Администрации Селезневского сельского поселения разрешения на участие в управлении некоммерческими организациями на безвозмездной основе 

Прокуратурой Велижского района в ходе мониторинга нормативных правовых актов Администрации Селезневского сельского поселения в сфере противодействии коррупции и муниципальной службы  установлено, что Порядок  получения муниципальным служащим Администрации Селезневского сельского поселения разрешения на участие в управлении  некоммерческими организациями на безвозмездной основе, утвержденный постановлением от 14.06.2019 №43, противоречит действующему   законодательству.
 Согласно п.6 ч.1 ст.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» противодействие коррупции в Российской Федерации основывается на основных принципах, в числе которых приоритетное применение мер по предупреждению коррупции.


Согласно п.20 ч.1 ст.20 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» основными направлениями деятельности государственных органов по повышению эффективности противодействия коррупции является  повышение ответственности федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления и их должностных лиц за непринятие мер по устранению причин коррупции.

 В силу положений ст. 12.5 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» федеральными законами, муниципальными нормативными правовыми актами для лиц, замещающих муниципальные должности, в целях противодействия коррупции могут устанавливаться иные запреты, ограничения, обязательства и правила служебного поведения.

Статьей  14  Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» установлены запреты, связанные с муниципальной службой.

         Федеральным законом от 16.12.2019 N 432-ФЗ внесены изменения в ст.14 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ.

         Согласно  пп. «б» п.3 ч.1 ст. 14  Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ в связи с прохождением муниципальной службы муниципальному служащему запрещается  участвовать в управлении коммерческой или некоммерческой организацией, за исключением следующих случаев:

          б) участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией (кроме участия в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости) с разрешения представителя нанимателя, которое получено в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации.

Ранее законом предусматривалось определение  указанного порядка  муниципальным правовым актом. 
Закон Смоленской области от 29.11.2007 № 109-3 «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Смоленской области» регулирует отдельные вопросы, связанные с поступлением на муниципальную службу в Смоленской области и прохождением муниципальной службы в Смоленской области (далее - Закон Смоленской области).

Законом Смоленской области от 28.05.2020 №63-з   Закон  Смоленской области дополнен статьей 13.5, согласно которой порядок получения муниципальным служащим разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией (кроме участия в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости) устанавливается приложением 6 к настоящему областному закону.

        Указанным законом утвержден приложение №6 к закону, определяющее  вышеназванный порядок.

Таким образом, к полномочиям органов местного самоуправления принятие нормативного правового акта, регулирующего порядок   получения муниципальным служащим  разрешения на участие в управлении  некоммерческими организациями на безвозмездной основе, не относится, в связи с чем постановление  Администрации Селезневского сельского поселения  от 14.06.2019 № 43  подлежит отмене.

В силу требований пункта 4 статьи 7 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» №131-ФЗ от 06.10.2003   муниципальные правовые акты не должны противоречить   федеральным законам и иным нормативным правовым актам Российской Федерации.

На основании изложенного, руководствуясь ст.6, 22, 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,
ТРЕБУЮ:
       1.Незамедлительно рассмотреть настоящий протест, признать утратившим силу Порядок получения муниципальным служащим Администрации Селезневского сельского поселения разрешения на участие в управлении  некоммерческими организациями на безвозмездной основе, утвержденный постановлением от 14.06.2019 № 43.
          2. Уведомить прокурора  района о дате  и времени рассмотрения протеста для участия представителя прокуратуры района в его рассмотрении.

          3. О результатах рассмотрения протеста сообщить прокурору района в письменной форме в течение 10 дней.

Заместитель прокурора  района

советник юстиции                                                                           Л.В.Табуркина
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