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Главе муниципального образования 

Селезневское сельское поселение
Новиковой В.П.
 17.07.2020   № 02-14
ПРОТЕСТ

на Кодекс этики и служебного поведения 

муниципальных служащих в Администрации 

МО Селезневское сельское поселение  

В ходе мониторинга правовых актов Администрации  муниципального образования Селезневское сельское поселение  установлено, что постановлением Администрации муниципального образования Селезневское сельское поселение  от 11.05.2011 № 22 утвержден Кодекс этики и служебного поведения  муниципальных служащих в Администрации  муниципального образования Селезневское сельское поселение (далее- Кодекс этики).

 В ходе правового анализа установлено, что отдельные требования Кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих не соответствуют требованиям действующего федерального законодательства.

            Статьей 3  Федерального  закона от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции   закреплены основные принципы противодействия коррупции, одним из которых является приоритетное применение мер по предупреждению коррупции.

           Согласно ст.7 Федерального закона № 273-ФЗ одним из основных направлений деятельности государственных органов по повышению эффективности противодействия коррупции является проведение единой государственной политики в области противодействия коррупции.
   Статьей 15.1 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» для муниципальных служащих установлена обязанность предоставлять сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно- телекоммуникационной сети ”Интернет", на которых гражданин, претендующий на замещение должности муниципальной службы, муниципальный служащий размещали общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать.

   Однако  обязанности, предусмотренные ч.1   ст. 15.1 Федерального закона от 02.03.2007 № 25ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» в Кодексе этики и служебного поведения муниципальных служащих не отражены  .

   Кроме того, в Кодекс чести муниципального служащего, до настоящего времени не внесены дополнения, установленные частью 3 статьи 13 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», изложенной текстом следующего содержания:

«Муниципальный служащий, являющийся руководителем, в целях исключения конфликта интересов в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования не может представлять интересы муниципальных служащих в выборном профсоюзном органе данного органа местного самоуправления, аппарата избирательной комиссии муниципального образования в период замещения им указанной должности».

Выявленные нарушения могут способствовать злоупотреблениям при исполнении муниципальными служащими обязанностей, возложенных на них законодательством о противодействии коррупции, что недопустимо и подлежит немедленному устранению.
На основании изложенного, руководствуясь ст.23 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

требую:

           1. Рассмотреть настоящий протест  и внести изменения в Кодекс   этики и служебного поведения  муниципальных служащих в Администрации  муниципального образования Селезневское сельское поселение, утвержденный  постановлением Администрации муниципального образования Селезневское сельское поселение от 11.05.2011 № 22.

          2.  О дате и времени рассмотрения протеста сообщить в прокуратуру района.

          3. О результатах рассмотрения протеста сообщить прокурору района в письменной форме в течение 10 дней.

Прокурор Велижского  района

советник юстиции                                                                                     В.А.Заруцкий 

