ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по рассмотрению проекта актуализации схемы теплоснабжения Селезневского сельского поселения.
д.Селезни                                                                                                           27.03.2020  года  
           Место и время проведения публичных слушаний: д.Селезни,                                  ул.Ленина, д.58, здание  Администрации Селезневского сельского поселения, 11 час. 00 мин.
Основание для проведения публичных слушаний: распоряжение Администрации Селезневского сельского поселения от 13.03.2020 №39 «О проведении публичных слушаний по вопросу утверждения проекта актуализации Схемы теплоснабжения муниципального образования Селезневское сельское поселение на 2021 год».
Способ информирования общественности: распоряжение Администрации Селезневского сельского поселения от 13.03.2020 №39 «О проведении публичных слушаний по вопросу утверждения проекта актуализации Схемы теплоснабжения муниципального образования Селезневское сельское поселение на 2021 год» опубликовано в средстве массовой информации Селезневского сельского поселения «Информационный вестник Селезневского сельского поселения» и размещено на официальном сайте муниципального образования Селезневское сельское поселение в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» (http://seleznevo.admin-smolensk.ru//), также заинтересованные лица могли ознакомиться с проектом «актуализации схемы теплоснабжения на территории муниципального образования Селезневское сельское поселение», в Администрации Селезневского сельского поселения по адресу: д.Селезни, ул.Ленина, д.58.
Председательствующий: 
  – Глава муниципального образования Селезневское сельское поселение Новикова Валентина Павловна
Присутствовали (реестр присутствующих прилагается): 
- жители Селезневского сельского поселения, в количестве ___ чел. 
Повестка публичных слушаний: актуализация схемы теплоснабжения на территории муниципального образования  Селезневское сельское поселение на 2021 год.
Слушали: 
  Новикову В.П.: объявила повестку заседания комиссии и довела до сведения присутствующих нижеследующую информацию:
Сегодня на обсуждение выносится проект актуализации схемы теплоснабжения на территории муниципального образования Селезневское  сельское поселение на 2021 год.

Актуализация схемы теплоснабжения производится на основании:

- постановления Правительства Российской Федерации от 27.07.2010г. № 190 «О теплоснабжении»; 

- постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения»;

        - распоряжения администрации Селезневского сельского поселения от 30.12.2019 №75 «Об актуализации Схемы теплоснабжения муниципального образования Селезневское сельское поселение на 2021 год».

Схема теплоснабжения на территории муниципального образования  Селезневское сельское поселение разработана и утверждена постановлением Администрации Селезневского сельского поселения от 16.03.2017 №19, а также в соответствии с требованиями федерального закона от 27.07.2010г. N190 «О теплоснабжении». 

Актуализация схемы теплоснабжения муниципального образования Селезневское сельское поселение предусматривает внесение изменений в связи с корректировкой Баланса тепловой энергии на котельной, находящейся на балансе МУП "Коммунальник" на 2021 год.

 Актуализация схемы теплоснабжения муниципального образования Селезневское сельское поселение на 2021 год не предусматривает внесения принципиальных изменений по развитию и поддержанию системы теплоснабжения муниципального образования Селезневское сельское поселение в утвержденную Схему теплоснабжения муниципального образования Селезневское сельское поселение

        Новикова В.П., сообщила, что за период с момента назначения публичных слушаний до дня проведения публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта актуализации схемы теплоснабжения на территории муниципального образования Селезневское сельское поселение на 2021 год, в Администрацию  Селезневского сельского поселения не поступало.

      Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта актуализации схемы теплоснабжения на территории муниципального образования Селезневское сельское поселение на 2021 год, для включения их в протокол публичных слушаний не выразили. 

Решили:

1. Считать публичные слушания – состоявшимися.

2. Утвердить актуализированную схему теплоснабжения на территории муниципального образования Селезневское сельское поселение на 2021 год с учетом внесенных изменений и предложений, высказанных в ходе публичных слушаний.

3. Опубликовать протокол и заключение о результатах публичных слушаний в средстве массовой информации Селезневского сельского поселения «Информационный вестник Селезневского сельского поселения» и разместить на официальном сайте муниципального образования Селезневское сельское поселение в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» (http://seleznevo.admin-smolensk.ru//). 
Голосовали

«За» - единогласно

Председательствующий –

Глава муниципального образования
Селезневское сельское поселение                                                         В.П. Новикова 
Реестр присутствующих на публичных слушаниях по рассмотрению проекта актуализации схемы теплоснабжения Селезневского сельского поселения 

на 2021 год.

д.Селезни, ул.Ленина, д.58, здание Администрации Селезневского сельского поселения, 27.03.2020 года
	№ п/п
	Фамилия И.О.
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