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                                                                           Совет депутатов
    Селезневского сельского поселения 
14.05.2021                    02-14
	ПРОТЕСТ 

на Порядок принятия в муниципальном образовании Селезневское сельское поселение решения    о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления мер ответственности, указанных в части 7.3-1 статьи 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» 



Решением Совета депутатов Селезневского сельского поселения от 09.12.2019 г. № 35 утвержден Порядок принятия в  муниципальном образовании   Селезневское сельское поселение решения о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления мер ответственности, указанных в части 7.3-1 статьи 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Порядок).
При проведении мониторинга законодательства установлено, что данный Порядок не приведён в  соответствие  с действующим  законодательством, что влечет за собой изменение (дополнение) его содержания по следующим основаниям.
В соответствии с частями 4.2, 4.4 ст.12.1 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», если иное не установлено федеральным законом, граждане, претендующие на замещение муниципальной должности, и лица, замещающие муниципальные должности, представляют сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей высшему должностному лицу субъекта Российской Федерации (руководителю высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) в порядке. установленном законом субъекта Российской Федерации.

Проверка достоверности и полноты сведений о доходах, расходах. об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых в соответствии с частью 4.2 настоящей статьи, осуществляется по решению высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации.

В силу частей 7.3-1 и 7.3-2 ст.40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления, представившим недостоверные или неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественным , могут быть применены следующие меры ответственности.
Порядок принятия решения о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления мер ответственности, указанных в части 7.3-1 настоящей статьи, определяется муниципальным правовым актом в соответствии с законом субъекта Российской Федерации.
Законом Смоленской области от 25.10.2019 N 106-з установлен порядок принятия в Смоленской области решения о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления мер ответственности, указанных в части 7.3-1 статьи 40 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".
Законом Смоленской области от 26.03.2020 N 27-з статья 2 закона Смоленской области от 25.10.2019 N 106-з дополнена ч. 1.1., согласно которой основаниями для рассмотрения представительным органом соответствующего муниципального образования Смоленской области вопроса о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления мер ответственности являются поступившие в указанный орган:

1) заявление Губернатора Смоленской области, указанное в части 1 настоящей статьи;

2) информация федерального органа, который в соответствии с федеральным законодательством уполномочен осуществлять проверку достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, указанных в части 1 настоящей статьи, представляемых депутатом, членом выборного органа местного самоуправления, выборным должностным лицом местного самоуправления (далее - информация федерального органа), о необходимости применения в отношении указанных лиц мер ответственности, подготовленная по результатам соответствующей проверки." 
В п.13. Порядка указано, что решение Совета депутатов Селезневского сельского поселения принимается не позднее чем через 30 дней со дня поступления в Совет депутатов обращения, а если указанное обращение поступило в период между сессиями Совета депутатов, не позднее, чем через три месяца со дня его поступления в Совет депутатов.
Однако в соответствии с п. 4 ст. 2 Закона Смоленской области от 25.10.2019 N 106-з (с изменениями от 26.03.2020 N 27-з) решение, указанное в части 3 настоящей статьи, принимается не позднее чем через 30 дней со дня поступления в представительный орган муниципального образования Смоленской области заявления Губернатора Смоленской области, информации федерального органа о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления мер ответственности, а если указанные заявление или информация федерального органа поступили в период между сессиями представительного органа муниципального образования Смоленской области, - не позднее чем через три месяца со дня поступления указанных заявления или информации федерального органа в представительный орган муниципального образования Смоленской области.
Изменения вступили в силу, однако соответствующие изменения в Порядок до настоящего времени не внесены.
Кроме того, в п.3 Порядка  не указано, какие именно обращения являются основанием для рассмотрения вопроса о применении к лицу, замещающему муниципальную должность, мер ответственности.

Согласно ч. 4 ст.7 Федерального закона №131-ФЗ муниципальные правовые акты не должны противоречить Конституции Российской Федерации, федеральным конституционным законам, настоящему Федеральному закону, другим федеральным законам и иным нормативным правовым актам Российской Федерации, а также конституциям (уставам), законам, иным нормативным правовым актам субъектов Российской Федерации.

На основании изложенного, в целях надлежащего исполнения органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления Конституции Российской Федерации, федеральных конституционных законов, федеральных законов, руководствуясь ст.ст.6, 23 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,
ТРЕБУЮ:

1. Протест подлежит обязательному рассмотрению на ближайшем заседании   Совета депутатов Селезневского сельского поселения.

2. Порядок принятия в  муниципальном образовании Селезневское сельское поселение решения о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления мер ответственности, указанных в части 7.3-1 статьи 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», утвержденный решением    Совета депутатов Селезневского сельского поселения от 09.12.2019 г. № 35,   привести в соответствие с действующим законодательством.

3. О времени и месте рассмотрения настоящего протеста уведомить прокурора района для обеспечения участия в нем его представителя.

4. О результатах рассмотрения протеста незамедлительно сообщить в прокуратуру Велижского  района   в письменной форме.

Заместитель прокурора района
советник юстиции                                                                                    Л.В.Табуркина
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